



Об исполнении Лесного кодекса

Правовые отношения, связанные с пожарной безопасностью в лесах, в настоящее время регулируются Лесным кодексом Российской Федерации и Правилами пожарной безопасности в лесах.

За нарушения Правил пожарной безопасности установлена уголовная и административная ответственность. Кроме этого, лица, по вине которых огнем уничтожены либо повреждены лесные насаждения, обязаны возместить причиненный государству ущерб.

Лицу, по вине которого произошел лесной пожар (при неосторожном обращении с огнем), в уголовном порядке может быть назначена мера наказания в виде: штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до двух лет.

При умышленном поджоге лесных массивов: штраф в размере от 100 тысяч до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет либо лишением свободы на срок до семи лет со штрафом в размере от 10 тысяч до 100 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного месяца до одного года либо без такового.

За нарушения Правил пожарной безопасности в лесах административный штраф налагается: на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц — от двух тысяч до трех тысяч рублей; на юридических лиц — от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

С 1 января 2010 года контроль за Правилами пожарной безопасности в лесах передан управлением лесами Брянской области и лесничествам.

В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой и дождливой осенней погоды или образования снежного покрова в лесах запрещается: разводить костры в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев. В других местах разведение костров допускается на площадках, окаймленных минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра. После завершения сжигания порубочных остатков костер должен быть тщательно засыпан землей или залит водой до полного прекращения тления.

В. ЛЯМЦЕВ,
природоохранный прокурор.

За нарушения Правил пожарной безопасности в лесах административный штраф налагается: на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц — от двух тысяч до трех тысяч рублей; на юридических лиц — от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

Милиция очищает свои ряды

Недавно на имя депутата Государственной Думы, члена фракции «Единая Россия» В.А. Малащенко поступило письмо без подписи от имени сотрудников Новозыбковского горрайотдела внутренних дел. В письме сообщалось, что начальник Новозыбковского ГРОВД УВД по Брянской области Р.И. Ковалев своим недостойным поведением дискредитирует звание руководителя и наносит непоправимый ущерб репутации данного отдела милиции и в целом органам МВД.

В ходе проведенной проверки данная информация частично подтверди-

лась. Руководством УВД по Брянской области принято решение об увольнении полковника милиции Р.И. Ковалева из органов внутренних дел.

И в дальнейшем по всем обращениям граждан, в которых содержатся сведения о противоправной деятельности должностных лиц, будет незамедлительно реагирование депутата в целях содействия укреплению законности на территории Брянской области и очищению правоохранительных органов от недостойных.

Пресс-служба депутата Госдумы В.А. МАЛАШЕНКО.

Право инвалидов на труд — под защитой!

Людам с ограниченными возможностями здоровья приходится выдерживать на рынке труда особенно жесткую конкуренцию. Но право на личностную и профессиональную реализацию должен иметь каждый человек, в том числе и инвалид. И если осознание социальной ответственности не становится для работодателя веской причиной не ущемлять права данной категории граждан, он должен помнить, что это заставит сделать закон.

В соответствии с законодательством о социальной защите инвалидов, работодатели обязаны создавать или выделять рабочие места для трудоустройства инвалидов; создавать инвалидам условия труда в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида; предоставлять в установленном порядке информацию, необходимую для организации занятости инвалидов.

Один из способов обязать работодателей принять на работу определенное количество инвалидов — квотирование рабочих мест для данной категории граждан. Законодательством РФ установлены дополнительные га-

рантии занятости инвалидов, в том числе путем квотирования рабочих мест для приема на работу. Законом Брянской области «О внесении изменений в Закон Брянской области «Об установлении квоты для приема на работу инвалидов в организации, расположенные на территории Брянской области», численность работников которых составляет более 100 человек, устанавливается квота для приема на работу инвалидов в размере 4% от среднесписочной численности работников.

За неисполнение требований, предусмотренных нормативно-правовыми актами, регулирующими вопросы социальной защиты инвалидов, работодатели несут ответственность, предусмотренную Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

Управление государственной службы занятости населения Брянской области, как орган исполнительной власти, наделено полномочиями осуществлять контроль за обеспечением государственных гарантий в области содействия занятости населе-

ния, в том числе за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты.

Специалистами управления, в рамках данных полномочий, в соответствии с постановлением администрации Брянской области от 20 марта 2008 г. №249 «Об утверждении Положения об осуществлении контроля в области содействия занятости населения на территории Брянской области в части переданных полномочий Российской Федерации», осуществляются проверки организаций, подлежащих квотированию. В случае обнаружения признаков составов административных правонарушений, предусмотренных ст.19.7 и ст.5.42 КоАП РФ, составляются протоколы об административном правонарушении.

Проверки, проведенные в 2010 году, выявили ряд нарушений. Должностные лица организаций-нарушителей привлечены к административной ответственности. Так, привлечено к административной ответственности по ст.19.7 КоАП РФ (непредставление или несвоевременное представление в государственные органы сведений, представление которых предусмотрено законом и необходимо для осу-

ществления этим органом его законной деятельности) с наложением административного штрафа в размере 300 рублей должностное лицо ООО «Айс-продукт». В список нарушителей попали также ОАО «Унечский КХП», ОАО ААК «Брянскавторанс» филиал Клиновское ПАТП, ООО «Лайка-Клиницы». Должностные лица данных предприятий привлечены к административной ответственности по ст.5.42 КоАП РФ (отказ в приеме на работу инвалида в пределах установленной квоты) с наложением административного штрафа в размере 2 000 рублей.

Управление ГСЗН Брянской области продолжает работу по выявлению и пресечению нарушений законодательства в области содействия занятости населения, в том числе по привлечению к ответственности работодателей, нарушающих положения законодательства о квотировании рабочих мест для трудоустройства инвалидов. Но хотелось бы, чтобы должностные лица предприятий и сами не забывали о необходимости социальной поддержки данной категории граждан, а за совесть.

Управление Государственной службы занятости населения Брянской области.

Вина водителя доказана

Прокуратурой Климовского района ранее в газете «Авангард» освещалась тема ужесточения уголовного законодательства в отношении пьяных водителей — виновников дорожно-транспортных происшествий, в результате которых пострадали люди.

Так, в феврале 2009 года законодателем были внесены соответствующие изменения в статью 264 Уголовного кодекса РФ, согласно которым лицу, совершившему ДТП в состоянии опьянения, в результате которого пострадали люди, грозят значительно большие сроки лишения свободы, нежели лицу, оказавшемуся в такой же ситуации трезвым.

Ранее для квалификации действий виновника ДТП было неважно находился ли он в состоянии опьянения или нет. Более того, состояние опьянения виновника ДТП не расценивалось даже как отягчающее обстоятельство.

Новые положения закона уже нашли свое применение и в Климовском районе.

Так, в Климовском районном суде было рассмотрено уголовное дело в отношении местного жителя, который, употребив дома спиртное, решил прокатиться на своей машине. Его супруга, видя состояние мужа, не решилась отпустить его одного и поехала с ним, надеясь на благополучный исход поездки. В результате, указанный гражданин на одном из поворотов дороги превысил скорость, не справился с управлением, машина вылетела в кювет, где столкнулась с деревом. От сильного удара о дерево машина

получила значительные механические повреждения. Водителя при этом выбросило из машины, он получил незначительные телесные повреждения. Тогда как его супруга от множества тяжелых телесных повреждений скончалась на месте дорожно-транспортного происшествия. Ей было 24 года.

В ходе предварительного следствия были получены неопровержимые доказательства вины водителя, в том числе и о его состоянии опьянения в момент ДТП, несмотря на то, что он сам это отрицал.

По результатам рассмотрения дела судом, данный гражданин признан виновным в нарушении правил дорожного движения в состоянии опьянения, повлекшего по неосторожности смерть человека и ему было назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием в колонии, а также лишение права управления транспортным средством на три года.

В заключение хочу снова предостеречь любителей прокатиться на машине в нетрезвом виде, поскольку зачастую от подобных действий зависит не только собственная жизнь, но и жизнь других, ни в чем не повинных людей.

Е. БЕЗРОДНЫЙ,
заместитель прокурора района, юрист 1 класса.

Заставили заплатить сполна

Уважаемая редакция, я жительница села Сушаны Дарья Игнатьевна Ташко, инвалид Великой Отечественной войны. Годы уже сказываются, часто болею, и мне пришлось продать свою корову, хотя молоко очень нужно самой... Нашелся купец из Клинцов, некий К... Но он поступил подло. Без моего разрешения вошел на подворье, увел корову, бросив мне 1 200 рублей.

Я обратилась в милицию и районную прокуратуру. Прокуратура помогла моему горю. Прокурор В.М. Портнурко, помощник прокурора А.А. Середы и другие работники взялись за это дело и завели его до конца. Через суд они заставили К... заплатить за мою корову все деньги. Очень прошу газету рассказать о работе нашей прокуратуры и поблагодарить ее работников. Здоровья им и успехов в их трудной работе.

Д. ТАШКО, инвалид войны, с. Сушаны.

СБОР СРЕДСТВ на строительство онкогематологического отделения

Брянская область — одна из областей России, наиболее пострадавших в результате чернобыльской катастрофы. Время выявило прямую связь между радиационным воздействием и злокачественными заболеваниями крови у детей.

Для качественного и своевременного лечения детей ведется строительство онкогематологического отделения детской областной больницы за счет спонсорских средств и областного бюджета. На сегодняшний день практически завершены работы по строительству коробки здания и начинаются работы по внутренней отделке и оснащению отделения современным медицинским оборудованием.

Просим всех, кому небезразлична судьба детей с онкологическими заболеваниями, оказать спонсорскую помощь на строительство онкогематологического отделения.

Сбор средств осуществляется Брянским общественным фондом «Памятник жертвам чернобыльской катастрофы».

Реквизиты:
р/с 40703810600000004528, Филиал «Газпромбанк» (ОАО) в г. Брянск
к/с 30101810900000000758
ИНН 3250063351
КПП 325001001
БИК 041501758 (назначение платежа — на строительство онкогематологического отделения).

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

После трагических событий, связанных с взрывами в московском метро, силовые структуры Брянщины работают в усиленном режиме для обеспечения антитеррористической защищенности жителей региона.

Благодаря четким и слаженным действиям сотрудников брянских правоохранительных органов, ночью на 2 апреля удалось избежать трагедии в поезде направления «Киев — Москва».

Около половины первого ночи в мусорном баке нерабочего туалета в одном из вагонов сотрудниками таможенной службы был обнаружен пакет с предметом, похожим на взрывное устройство. В этот момент состав находился на территории Суземского района Брянской области.

После тревожного сигнала в дежурную часть милиции к поезду выехали оперативные группы местного отдела внутренних дел. Также на месте происшествия работали бригады МЧС, ФСБ и линейного отдела.

Заминированный вагон отсоединили от общего состава. После выставления оцепления, сотрудники брянского отряда милиции особого назначения изъяли взрывное устройство (опознанное как граната РГ-Н) для проведения дальнейших оперативно-следственных мероприятий.

Милиция призывает граждан не забывать о бдительности и элементарных правилах безопасности. Нельзя сдавать свое жилье без согласования с органами внутренних дел или оставлять квартиру без присмотра на длительное время. О подозрительных предметах, автомобилях или людях необходимо сообщить в милицию по телефону: 02 или в Управление ФСБ по телефону: 74-04-05.

Пресс-служба УВД по Брянской области.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Семья СНИМЕТ
квартиру или дом в Климово.
Оплату и порядок гарантируем.
Телефон: 8-909-243-80-99.
1208. 4-3.

УТЕРЯННУЮ мини-видеокамеру напротив автовокзала в Климово **просьба вернуть за вознаграждение.**
Телефоны: 2-27-46, 8-903-644-44-28.
1321.

КСЕРОКОПИИ. Дворец культуры (1-й этаж).
P1266. 3-2.

ВНИМАНИЕ!
9 апреля в РДК с 9.00 до 14.00 ПРОВОДИТСЯ
ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА
одежды и обуви.
P1322.

Неблагоприятные дни на АПРЕЛЬ
9 (пятница), 13 (вторник), 14 (среда), 17 (суббота), 21 (среда), 24 (суббота), 28 (среда)